

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit delegația Partidului Muncitoresc Socialist Luxemburghez condusă de Lydie Schmit, președintele partidului



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți după-amiază, delegația Partidului Muncitoresc Socialist Luxemburghez condusă de Lydie Schmit, președintele partidului. Din delegație face parte Victor Abens, deputat în Parlament, vicepreședintele Grupului parlamentar socialist, membru al Consiliului European, Arthur Goffinet, secretar al Comisiei de Control al partidului.

La primirea au participat tovarășii Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Eduard Eisenburger, membru al C.C. al P.C.R., membru al Consiliului de Stat.

Președintele Partidului Muncitoresc Socialist Luxemburghez a exprimat grațitudinea sa și a membrilor delegației pentru înțelegerea acordată pentru ambianța de căldă ospitalitate în care s-a desfășurat vizita lor în România și pentru prietelile oferite de a asista la manifestările o-

cazionate de aniversarea zilei de 23 August, marea sărbătoare a poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a manifestat satisfacția față de vizita delegației. Partidul Muncitoresc Socialist Luxemburghez, în frunte cu președintele partidului, și a relevat importanța extinderii contactelor și schimburilor de păreri între organizațiile politice din cele două țări, arătând că aceasta este de natură să contribuie la mai bună cunoaștere și apropiere între popoarele noastre, la promovarea idealurilor de pace și colaborare între națiuni.

În cursul întrevederii s-a făcut un schimb de vederi asupra activității și preocupărilor celor două partide. În acest cadru, a fost subliniată necesitatea dezvoltării relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Luxemburghez, dintre România și Luxemburg, de ambele părți fiind evidențiată dorința de a acționa pentru amplificarea a-

cestor raporturi în diferite domenii de activitate.

S-a apreciat că dezvoltarea legăturilor dintre cele două partide și state este în interesul ambelor popoare, al afirmării spiritului nou în relațiile intereuropene. În acest context, a fost reliefată necesitatea intensificării eforturilor din partea guvernelor, a forțelor politice din fiecare țară, a popoarelor în vederea îndeplinirii prevederilor Actului final adoptat la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa, realizării unor măsuri concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, soluționării constructive a problemelor complexe ale contemporaneității. A fost relevată, în același timp, necesitatea lichidării subdezvoltării, a decalajelor economice, fapt care impune statornicirea unor relații de egalitate și echitate între state, instaurarea unei noi ordini economice internaționale.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă de căldă cordialitate și de prietenie.

Știința tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TINERETUL — FACTOR ACTIV ÎN REALIZAREA CINCINALULUI REVOLUȚIEI TEHNICO-STIINȚIFICE

DIN CRONICA ÎNTRECERII SOCIALISTE Succese ale siderurgiștilor hunedoreni

La capătul a 8 luni de activitate ronică din acest prim an al cincinalului, siderurgiștii combinatului din Hunedoara au înscris în cronica întrecerii socialiste o producție marfă suplimentară în valoare de peste 130 milioane lei. Sporul producției valorice se regăsește în cantități importante de fontă, oțel, laminat, coșe metalurgice și alte produse siderurgice livrate în plus unităților beneficiare din țară și beneficiarilor externi. Colectivul combinatului hunedorean a asigurat îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan în condițiile obținut unei înalte eficiențe economice, fapt concretizat în realizarea a aproape 33 milioane lei economii la cheltuielile de producție și peste 67 milioane lei beneficii suplimentare.

Centrala termoelectrică Mintia a produs al 125-lea milion kWh

Colectivul Centralei termoelectrice Mintia a pulsat în rețeaua sistemului energetic național al 125-lea milion kWh energie electrică realizat peste prevederile de plan, de la începutul anului. Producția de energie dată în plus, care reprezintă îndeplinirea și depășirea angajamentului anual asumat de lucrătorii termocentralei, s-a

Spor de producție în valoare de 15 milioane lei

Chimiiștii de la întreprinderea „Azur” din Timișoara, pășesc în luna septembrie cu un spor de producție de peste 15 milioane lei, valoare ce depășește substanțial angajamentul asumat pe întregul an. Creșterea producției are la bază ridicarea

Produce ceramice peste plan

Industria materialelor de construcții din județul Timiș a livrat șantierelor cantități sporite de produse ceramice. În perioada ianuarie-august, întreprinderea „Ceramica” din Jimbilia a dat în plus față de plan, cu aceleași capacități tehnice, peste 750 000 bucăți de materiale de zidă-

Liniorii — totdeauna în linia întâi a datoriei

Există în Maramureș și Sălaj, în Cimpia Someșului mai multe zeci de drumuri cunoscute și umblate doar de câțiva oameni. Locuitorii satelor acestor ținuturi îi cunosc de-acum și-i însoțesc cu privirea și cu gândul bun, de pe cîmp, din grădini în care muncesc, sau din pragurile porților pe care este sculptat soarele, pină hăt departe cînd se pierd în zare, sau după ceama unui deal. Puțin însă din cei care îi știu, au cunoscută despre munca acestor oameni, despre greutățile întâmpinate de ei pe ploaie și pe viscol, în arșița verii pentru ca în fiecare casă să ardă lumină, în fiecare unitate economică să ajungă energia electrică alt de necesară desfășurării proceselor de producție.

Oamenii care străbat aceste drumuri, ale Maramureșului și Sălajului, cunoscute doar de ei, sint electricieni, liniorii, cum îi numesc cei mai mulți. Principala lor muncă este să asigure transportul energiei electrice, de la marile centrale și dispecerate la consumatori, în condiții de calitate și securitate deplină. Pentru aceasta, tot ei proiectează și linii electrice, posturi de transformare, alte instalații, le construiesc și le întretin.

De sursele de producere a energiei electrice și pînă la consumator, curentul străbate uneori sute de kilometri, pe cabluri de înaltă tensiune. Grija cea mai mare a liniorilor, a cadrelor tehnice din întreprindere, este ca pe acest drum, pierderile de energie electrică să fie cât mai mici. Pentru aceasta însă, este nevoie nu numai de supraveghere atentă, de intervenție promptă și de studii tehnice pentru găsirea unor variante optime de transport și distribuție.

Fată de 7,6 la sută este indicele planificat de pierdere, în rețea, datorită pierderii și hărniciei cu care au muncit cei peste 250 de tineri de la întreprinderea de rețele electrice din Baia Mare, pe șapte luni, procentul a-

cesta a fost redus cu 1,4 la sută în condițiile în care cheltuielile planificate pentru reparații și întreținere au scăzut cu 1 la sută. „Numai în luna iulie — ne spunea inginerul Gheorghe Iepan, secretarul comitetului U.T.C. din unitate — prin acțiunile întreprinse de tinerii pentru organizarea mai bună a muncii adoptarea unor mijloace moderne de întreținere a liniilor, au fost economisite peste 741 MW/h. În plus, am realizat prin autodotare cu scule și dispozitive, economii de materiale prime și materiale în valoare de peste 250 000 lei.”

La I.R.E. Baia Mare

cantitatea necesară, electricienii de la I.R.E. Baia Mare au în grăia lor și calitatea acesteia. Nu poate ajunge în fabrici și uzine, în instituții sau în locuințele oamenilor decît energie de intensitate, tensiunea sau frecvența cerută. Pentru acest lucru se construiesc posturi de transformare, linii de diferite puteri și capacități, instalații complexe de supraveghere, care trebuie să corespundă cerințelor mercur crescînde ale economiei. Atelul de proiectare al unității, în care muncesc numeroși uteciști, deține locul III pe centrală în întrecerea socialistă și a rezolvat în acest an probleme foarte importante pentru activitatea în sectorul energetic. Un singur dispozitiv de lopire a chibritului de pe cabluri, pe timpul iernii, cînd gerul și zăpada amenință cu ruperea liniilor, înlocuiesc munca citorva zeci de oameni și permite economisirea unei mari cantități de curent electric. Pentru confecționarea unor piese și subsansamble necesare în activitatea de întreținere și reparații și chiar pentru confecționarea și încercarea unor utilaje proiecta-

Și „prietenui noului angajat” tot la nevoie, în muncă, se cunoaște!

Se poate spune fără a greși că „debutul” promoteii 1976 a școlii profesionale din cadrul Grupului școlar al întreprinderii Electromureș din Tg. Mureș s-a făcut aici, la Fabrica de masini de calcul a întreprinderii, sub auspiciul cel mai de seamă: acest harnic și tânăr colectiv a cărui medie de vîrstă este de 24 de ani, s-a angajat și a reușit ca în prima jumătate a lunii august să producă peste plan 40 bucăți de masini care se vor adăuga de altfel angajamentului total al fabricii — depășirea cu 500 de bucăți a planului de producție anuală.

„Dar — a ținut să ne spună tovarășul Petru Borca, secretarul comitetului de partid pe fabrică — lucrurile nu au fost dintotdeauna așa. Mai cu seamă cu doi ani în urmă, atunci cînd actuala promoție abia născă pe băncile școlii profesionale, problema principală care se punea pentru noi, unitate modernă a economiei mureșene, era aceea a calificării cadrelor la cote superioare”. În acest moment, organizația U.T.C., tinerii din fa-

brica au lansat inițiativa „Prietenii noului intrucat”, propunîndu-și ca fiecare dintre ei să preia și să ajute în pregătirea cel puțin pe unul dintre elevii școlii profesionale care participă practic în producție.

„Doci „debutul” este numai un fel de a spune, pentru că primul său contact s-a făcut cu doi ani în urmă, iar în timp pe baza trînică a muncii, a analizei exigente a faptelor, el s-a cimentat și s-a consolidat. De pildă, la atelierul de presajie și strungărie automată, cele 10 strungărie din promoția 1976, sint de fapt cunoscuți vechi. Cîm în același timp, cînd ele învățau să deprindă tainele acestei meserii care multora li se va fi părut în chiar alt de feminină, aici, s-a lansat inițiativa cu tinerii mureșeni din secție, paralel cu prelucrarea în exploatare și întreținere întregă la 41 de strungărie moderne să se preocupe și de pregătirea profesională a celor 10 strungărie. Și cum diferența de vîrstă nu era în nici un caz cea de la „mașistră” la „discipol” strungării frunțai Alexandru Blaj, Ioan Bereș, Gheorghe Păcurar, Klara Kszegedi, imdrenă cu secretara biroului U.T.C. Aurelia Pop, au preluat primei inițiativa în luna iulie, 10 proaspete strungărie au fost încadrate pentru a lucra în acord global și se poate vorbi de acum despre o veritabilă garanție a muncii lor.

La un alt atelier — S.D.V. un atelier cheie al fabricii, cu noștină între tineri s-a legat într-un mod mai aparte. Toz atunci, în 1974 cînd s-au prezentat pentru prima oară în fabrică viitorii sculcri-matriteri,

ȘERBAN CIONOFF
(Continuare în pag. a III-a)

SUB ACELAȘI CER, ARTA ȘI PRODUCȚIA

„Înainte de toate, șantierul își oferă viața lui aparte din care se plămădesc operele”

Dacă intri în enorma hală a Șantierului naval din Galați, unde „se crotesc vapoarele”, pentru a întîlni pe cei zece artiști plastici, participanți la prima ediție a Taberei de sculptură în metal, vei răzăci îndelung. Fiindcă e greu să-ți recunoști, dacă nu cercetești cu atenție fiecare salopetă în parte, fiecare caschetă de protecție, fiecare chip ascuns în apă ochelilor fumurii ori a măștilor speciale pentru sudură. Ei vei descoperi pe un ultim alinament al halei, acolo unde prînde să înflorească, treptat, o uriașă și fascinantă vegetație de oțel. Trebuie să treacă o vreme pentru a putea comunica cu ei, și abia după ce te-ai obișnuit, citi de cit cu zgomot intens, ascuțit, scrișnit, produs de sute de aparate de sudură și polizoare, de podurile rulante, de manipularea miilor de tone de tablă groasă. Tipăm unii în urechea altora, cu aerul că nu facem confidențe, în șoaptă. Artiștii, personajele ale unei picturi cu subiect industrial, parcă ne prezintă sumară ideea, proiectul, stadiul realizării lucrării definitive.

Vasilescu — Marinescu-Karznovski închipuie o sferă, sectionată prin-dispoziția (perpendiculară) a elementelor ritmice, care-i „dizolvă” învelșul și consistența, în două emisfere. Pe care lumina soarelui le va „decupa” continuu și diferit, în nesfârșite intensități de galben și violet (fiindcă, lucrarea, un fel de ceas solar, spectaculos și insolit, va fi, în final, colorată). Alexandru Marchiș dezvoltă un sugestiv dialog plastic între „solid și fluid”, între pămînt și apă, simbolice vorbind, la confluența cărora opera va străluci — atunci cînd va fi am-

continute de materialul industrial, de piesa cu profil și destinație practică. În esență, o aceeași intenție manifestată și Elod Kocsis în „Compoziția” sa, uriasă fluturătoare sau uriasă comă exotice, configurată însă prin alte procedee, într-un alt registru liric, de o gravitate perpetuu disimulată. Căci lucrarea este articulată aparent cu grațiozitate jocului, surizător, vag, malitios, din deseurii, din ciușcă, dar atrăgătoare, forme rezolvate în urma croșii diverselor piese ale navei. Principiul de constituire este aleatoriu, iar constituirea propriu-zisă, operă colectivă. Muncitorii au înțeles ce dorește să realizeze Kocsis. De aceea, vin zilnic la el cu forme „frumose”, asistînd la îmbinarea lor sau sugerînd o posibilă îmbinare.

Alți sculptori își propun să evoc specificitatea locului, să creeze emblematice echivalențe poetice ale apei, ale fluviului, ce marchează, secular, destinul așezării. Astfel, Constantin Popovici, unul dintre experimențați și dotați noștri sculptori monumentaliști, „visează” un imens pescăruș surprins — nu se știe, — sau în momentul atingerii delicate, elegante, a

C. R. CONSTANTINESCU
(Continuare în pag. a II-a)

LA PANOUL DE ONOARE AL „ȘCINTEII TINERETULUI”



„ȘEF DE PROMOTIE”

Se numește Ștefan Osiac, este cel mai tânăr șef de secție și se pregătește să aniverseze doi ani de cînd a ales singurul loc unde dorea, putea și trebuia să-și exercite profesiunea: întreprinderea de autoturisme „Pășești”. Iși dorea să construiască „mașina mică” de cînd văzuse primul autoturism, trecînd fugăr prin comuna Malonci din județul Mehedinți, unde s-a născut. Putea să facă acest lucru pentru că se pregătise temeinic și absolvise, ca șef de promoție, în 1974, secția mașini hidraulice și pneumatice a Institutului politehnic din Timișoara. Trebuia să vină aici pentru că simțea că nicăieri altundeva nu s-ar fi putut realiza ca om, ca inginer.

Odată repartizat în secția de reparații mecanice, nu a lăsat să se creadă că elanul tineresc nu poate fi valorificat. Prima dovadă: modificarea și adaptarea conform necesităților de lucru a geometriilor unor pompe centrifuge, ceea ce a dus la reintroducerea în funcțiune a utilajelor cu două zile mai devreme și producerea a 400 de autoturisme suplimentare. La numai un an a primit iniția sarcină de răspundere: conducerea secției de reparații mecanice. Raportenză acum îndeplinirea și depășirea planului la toți indicatorii. Arta preocupărilor sale nu se oprește însă aici. Și cel mai concludent exemplu este realizarea unui model matematic care transferă munca de două zile a unui tehnician pe seama calculatorului capabil să o execute în... 3 secunde.

Ștefan Osiac își împarte timpul liber în ors pentru „mașina mică” și ore pentru sportul îndrăgît din anii studenției — fotbalul. El este președintele Comisiei profesionale de creație tehnico-stiințifice, C.T.S. cum îi spune pe scurt, și președintele secției fotbal la nivelul I.A.P. Răspunde de crearea unor dispozitive noi, de felurile modificărilor constructive, precum și de... promovarea echipei întreprinderii din „județ” în divizia C.

MARIA GHELASE

Turneul final pentru CUPA ȘCINTEII TINERETULUI LA TENIS

Ediția a III-a, 6 — 11 septembrie 1976, Costinești



Cea mai mare și importantă competiție de masă, cu caracter republican, pentru tenis, dotată cu trofeul „Cupa Științei tineretului”, inițiată de ziarul nostru și organizată în colaborare cu C.C. al U.T.C. și Federația română de tenis, se află înaintea fazei finale. La această oră toate județele țării și-au desemnat campioni, pe cei care le vor reprezenta la turneul final, programat în stațiunea tineretului de pe litoralul Mării Negre — Costinești, între 6-11 septembrie.

Din datele și relatăriile soșite la redacție, de-a lungul perioadei în care s-au desfășurat întrecerile — iunie, iulie, august — pe parcursul celor patru etape, din ceea ce au văzut tri-

Însemnări TAPINARIILE

Ure pe văile Vișeuului. La Gura Izei ori Valea Albă. În stînga și în dreapta povirilor verzi îndeamnă pasul spre coamele uscate de piatră. Ne însoțesc o persoană tânără cu „lăscă” pe umăr, Ștepanca Horj, omul de „miliarde”, cel care insistă cu formula — no, hai, ne așteaptă — și pe mine mă așteaptă din todeauna. Ștepanca Horj a urcat pentru acei munți-tapinari zeci de miliarde de lei. Pe el și el cunosc toți cei peste 1500 de forestieri, cei care pregătesc drumul lemnelui înspre porțile industriale ale Sighetului Marmăției. Iată, oameni din preajmă foarte tineri, surprinzător de tineri, ing. sef Peire Tomoașă, doctorand, terminînd a doua facultate, de științe economice, inginerul Vasile Simon și el terminat cea de a doua facultate, Vasile Tomoașă, secretarul U.T.C., Vasile Coman, Alexa Frasin, secretarul de partid al celor aproape 1 000 de comunisti din întreprindere, student și el la aceeași facultate. Sintem la Izvorul Izei. Oamenii aprind focul. Toți maramureșenii la izvorul albastru al luminii își împart merindea cu munții, pun la cale un baraj, caută soluții pentru reținerea pădurilor. După asta ne vorbește maestrul Dumitru Tomoașă.

Grădnicile noastre sint așezate chipurilor în văzduhuri; și cînd eram înzăpezate, ingeruții și acu. Azi am trimis spre gaterile fabricii peste 1 300 m.c. De fapt la toți indicatorii stăm foarte bine. Numai la casele în stil maramureșan sintem cel din urmă, ne cade pădurea pe căsă, dar noi n-avem lemne de construcție. Și stricăm mîndrețe de arhitectură străvechi, înzăpezate, piatră, bolțari și cărămidă — ne spune cu nechez directorul Vasile Rusu.

„Cînd se gotește un deal am o stringere de inimă, pînă va crește noua plantație trec 20-30 de ani”, de aceea însoțesc întotdeauna pe oamenii pădurii. Urăm prin smeușii printru leșezi arse și buturuz, urdane ce amînesc de masa brăncușină. „Astă e un triunghi tăiat într-o săptămîna, avem de așteptat, pădurea crește ca omul”. Răsfoim în memorie însemnări involuntare, portrete ușor schitate, cuvinte rupte la mijloc, fraze întrecute la jumătate, tăceri, cifre, virsă, toate la un loc alcătuind un cîmp uman al munților și al egalilor lor — oameni.

ION IUGA

TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a adresat colonelului MOAMER EL-GEDDAFI, președintele Consiliului Comandamentului Revoluției al Republicii Arabe Libiene, următoarea telegramă:

Cu ocazia Zilei naționale a Republicii Arabe Libiene, am desebita plăcetea ca în numele poporului român și al meu personal, să vă adresez cordiale felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și progres pentru poporul libian prieten.

Îmi exprim convingerea că relațiile de prietenie statornicite între țările noastre vor cunoaște o continuă intensificare și diversificare, în spiritul înțelegerii convenite cu dumneavoastră în timpul vizitei efectuate în Republica Arabă Libiană, pentru binele și în interesul popoarelor noastre, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

ACORD BUDA

CONVORBIRE

La București s-a încheiat, marți, convorbirea de la Gașta, în cadrul delegației române, condusă de Ion Pătan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale și delegației externe, condusă de general de brigadă Robert Kotei, membru al Consiliului Militar Suprem din Ghana, ministrul informațiilor.

Cu acest prilej, sefi celor două delegații au semnat Acordul de cooperare economică și tehnică dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Ghana. Documentul prevă dezvoltarea cooperării româno-ghaneze în domeniile construcțiilor de mașini, economiei forestiere, agriculturii etc., și măsurile necesare a fi întreprinse de ambele părți în acest sens. Acordul prevede, de asemenea, înființarea Comitetului român-ghanez pentru cooperare economică și tehnică.

În alocuțiunea rostită, Ion Pătan a relevat că aceste două documente marchează o etapă importantă în dezvoltarea relațiilor de colaborare și cooperare dintre cele două țări, întregind totodată cadrul juridic al raporturilor economice bilaterale. Ele exprimă nivelul relațiilor economice la care s-a ajuns între cele două țări și creează, în același timp, condiții pentru aprofundarea și dezvoltarea acestor relații.

Partea română, a conchis vorbitorul, este animată de dorința de a lărgi și diversifica relațiile româno-ghaneze pe toate planurile, având la bază principiile respectării independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, ale neamăstecului în treburile interne și avantajului reciproc.

La rândul său, Robert Kotei, după ce a exprimat mulțumiri în numele guvernului și Consiliului Militar Suprem pentru primirea caldă de care s-a bucurat delegația ghaneză încă de la sosirea sa în România, și-a exprimat convingerea că înțelegerile convenite la București vor contribui la stringerea și mai mult a relațiilor de prietenie dintre cele două țări, și popoare, Ghana și România, a subliniat el, au acum un drum

MANIFESTĂRI

Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat, marți, după-amiază, o manifestare culturală, cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Socialiste Vietnam.

Cu acest prilej, ziaristul George Poira a împărtășit celor prezenți impresii dintr-o călătorie făcută în această țară. A fost prezentat apoi un film documentar vietnamez.

Au participat Ioan Botar, secretar al I.R.R.C.S., Stancu Stoian, secretar al Ligii române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, oameni de cultură și artiști, un numeros public.

Au luat parte Lam Van Luu, ambasadorul Republicii Socialiste Vietnam în țara noastră, membri ai ambasadei.

Cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Socialiste Vietnam, marți seara a avut loc în Capitală o gală a filmului vietnamez, manifestare desfășurată sub egida Consiliului Cultural și Educației Socialiste. În cadrul galei a fost prezentat filmul „Orasul în zori zărilor”, peliculă de actualitate ilustrând strădaniile poporului vietnamez de reconstrucție a țării.

Au fost de față Lam Van Luu, ambasadorul R.S. Vietnam la București, alți membri ai ambasadei.

Au participat sefi de misiuni diplomatice acreditate la București, alți membri ai corpului diplomatic.

SOSIRE
Marți dimineața a sosit în Capitală, Shamyah Cahana, noua ambasadoră extraordinară și plenipotențiar al statului Israel în Republica Socialistă România.

Pentru urgentarea volumului mare de lucrări

Mijloacele tehnice - folosite din plin, la întreaga capacitate

Odată cu venirea toamnei, pe cimp, volumul lucrărilor ce se cere efectuat devine cu fiecare zi tot mai încălzit. Se urgencează executarea arăturilor și fertilizării în vederea însămânțării furajelor de toamnă, șosește ritmul recoltării furajelor și cartofilor, se pregătesc combinele, celelalte mijloace agricole pentru noua campanie de recoltare a culturilor de toamnă. Așadar, prilej pentru ca toți cooperatorii și mecanizatorii să-și intensifice eforturile, să valorifice din plin fiecare zi, fiecare oră bună de lucru. Cum se prezintă din acest punct de vedere situația în județul Tulcea?

La secția de mecanizare nr. 1 a S.M.A. Valea Nucurilor, care deservește cooperativa agricolă din Agighiol, facem un scurt bilanț: din 47 de tractoare, 24 sunt în cimp, 23 staționează. De la bun început chiar dacă arăturile s-au încheiat pe suprafețele planificate și după cum afirmă gazonii, în această perioadă nu sînt prea multe lucrări de efectuat, procentul de 50 la sută tractoare în activitate nu se pare prea mic. Ce lucrări sînt în cimp? 8 tractoare la furaje, 3 la recoltarea cartofilor, 3 la discutul, unul cu săpător rotativ la întreținerea culturilor duble, 6 la lucrări auxiliare. Din cele 33 motopompe, 12 sînt depozitate în parcul de utilaje. Alături de aceste situații imaginea surprinsă în grădina de legume a unității cooperatiste, sector care concentrează însemnate forțe de recoltare, unde nu este repartizat nici un utilaj mecanic. De ce? — îl întrebăm pe tinutul mecanic de secție, Ion Mocanu.

„Noi facem în fiecare seară sedința de lucru cu inginerul-sef al unității — ne spune acesta — și pentru astăzi nu am așteptat tractoare au fost solicitate. Intre secția de mecanizare și unitate nu există un program de lucru săptămînal bazat pe o planificare fermă și din timp a utilajelor. Totul se face de la o zi la alta, în baza unor dispozitii verbale și abia decadal se întocmesc actele de execuție și cele de recepție a lucrărilor.”

Urmărind planul de venituri pe fiecare tractor al secției, adică bilanțul lucrărilor efectuate, urmările unui asemenea mod de organizare sînt imediat vizibile. În vreme ce mecanizatorii ca

zarea cu îngrășămintele organice. Productivitatea muncii: 400 tone pe zi. Notăm numele mecanizatorilor Vasile Spinoia, Simion Haidman, Ion Tudoric care ne spun că lucrează în tot cursul anului pe terenurile a șase cooperative din consiliul intercooperatist Mahmudia. Tot aici, pentru pregătirea în bune condiții a suprafețelor destinate semănăturilor de toamnă, 25 de grape cu discuri au fost prevăzute cu lame pentru nivelare, lucrări calitative de maximă importanță în obținerea sporurilor de producție la cereale. În cadrul aceluiași preocupări, reținem faptul că echipa de uteciști condusă de Sebadin Lufti, a realizat planul de producție în sectorul de reparatii utilaje pentru irigații și a confecționat o serie de dispozitive pentru mutarea mecanizată a arilor de udare, metodă care va fi extinsă în această toamnă în toate unitățile cooperatiste tulcene.

ȘTEFAN DORGOȘAN



Recoltatul strugurilor la I.A.S. Mangalia, ferma 4

CUPA ȘCINTEII TINERETULUI LA TENIS

FOTBAL:

SPORTUL STUDENTESC

Educația efortului

Fotbalul, desigur păstrează o frumusețe deosebită de pasionantă, devine din ce în ce mai mult o înclăștare inervată. N-ar fi vorba numai de cionirii propriu-zise, care depășesc ceteodată canoanele bătrînilui regulament, ci de tratarea în sine a întîlnirilor. Foarte mulți tehnicieni de renume asemuiesc astăzi jocurile — exagerând, desigur — cu cionirile militare. Firește, comparația este făcută pentru a exprima importanța intereselor și ambitiilor aflate în aparatul și nevinovatul „conflict” de teren.

Etapa văzută de Cornel Dinu
cam nerisoriți în angajamente, pot crea după una recerșă, una caldă la Timisoara, păstrîndu-și astfel, entuziasmul tradițional.

ILFOV. Cei mai buni 6 din 10 000!

Martori oculari la citeva secunde din întrecerile etapei de terenuri de la Baza turistică a tineretului și la Centrul cinematografic Butea, excelente pentru asemenea competiții — am rămas impresionați de nivelul dispozițiilor de ardore care se vede în jurul acestor jucători. Dar și de citeva fapte care poartă pecetea ineditului trădînd dragostea pentru tenis, atașamentul pentru competiție. În primul rînd că arbirii par să fie în jurul acestor jucători, la finalul meciului, cei care au însoțit sportivii la mîin reintîlnit pe laborantul Nicolae Bălăsa de la Liceul „Ion Măiorescu” din Giurgiu care este un animator al tenisului, al competițiilor noastre în liceu și în orașul jurănean.

Județele țării și-au desemnat reprezentanții pentru turneul final de la Costinești

5.000 de participanți la etapa de masă. După o întrecere diriză și viu disputată au fost stabiliți următorii cîștigători: fete 10-14 ani — Dana Carmen Popescu — Caracal; 15-19 ani — Cristina Dumitrescu — Drăgănești; 20-25 de ani — Viorica Grămuc — Drăgănești; băieți, în ordinea aceluiași categorii: Marian Stoinea — Drăgănești, George Silviu Radu — Drăgănești, Mișu Ioan — Caracal.

ETAPA A III-A DE FOTBAL PROGRAMEAZĂ:

Astăzi se desfășoară 8 din cele 9 meciuri ale celei de-a 3-a etape a campionatului categoriei A de fotbal. Pe stadionul „23 August” din Capitală sînt programate în cupajul întîlnirilor **SPORTUL STUDENTESC — PROGRESUL** (ora 13.45): meciul va fi televizat, la întîlnirile care vor avea loc: **F. C. COBYLUL HUNEDOARA — F. C. M. RESITA; F. C. BIHOR ORADEA — A.S.A. TG. MURES; S. C. BACAU — F.C.M. GALATI; POLITEHNICA TIMISOARA — UNIVERSITATEA CRAIOVA; F. C. CONSTANTA — U. I. ARAD; POLITEHNICA IASI — F. C. ARGES.**

VOLEI „TROFEUL TOMIS”

Cea de-a 11-a ediție a competiției internaționale masculine de volei pentru „Trofeul Tomis” s-a încheiat aseară în „Sala sporturilor” din Constanța, cu victoria selecționetei României, care a întrecut în meciul decisiv, cu scorul de 3-2 (13-15, 15-7, 8-15, 15-2, 15-4), formația R.D. Germane. A fost o partidă disputată, de un bun nivel tehnic în primele trei seturi, în care voleibaliștii români, cu mare multe resurse în final, au obținut o victorie meritată. Meciul a durat 2 ore și 35 de minute și a fost urmărit de peste 2.000 de spectatori. Din echipa română s-au evidențiat Sorin Macavel, Laurențiu Dumănoiu, Marian Bădescu, Petre Ionescu și Mircea Tutovan.

CICLISM „CURSA VICTORIEI”

surat pe circuit în cartierul Drumul Taberei din Capitală, s-a fost cîștigată de Nicolae Gavrilă (Steaua), care l-a întrecut la sprint pe Iuri Kucerșev (T.S.K.A. Moscova) și Ilie Butaru (Dinamo). Își cei fiind cronometrați pe distanța de 62.500 km cu timpul de 1 h 21'11”.

UN NOU NĂSTASE?

Cine a trecut la sfîrșitul săptămîinii de la Costinești pe la baza sportivă a Tenis-Clubului din București a fost, desigur, frapat de animația care domnea pe terenurile de tenis. Aici își dispuțau întîietatea cei mai mici concurenții ai Căpui Șcintei tineretului la tenis — pionierii. Partida cea mai palpitantă a finalizat-o jucătorii băieților. La primul schimb de mingi nimeni nu l-a răf, acordat vreo sansă celui mai tinăr jucător, Mihnea, reprezentant al sectorului 2, elev al Școlii generale nr. 24. Numele îl păstrăm secret și veți vedea de ce. Mult mai mic de statură și de ani decît adversarul său, Mihnea are 9 ani, în vreme ce Colocaru Cristian, reprezentantul sectorului 1, elev la Școala generală 19, are 13 ani și este mai înalt cu mai bine de un cap. Totuși, pe teren, această diferență de vîrstă și greutate nu s-a văzut, ba, dimpotrivă, jocul cel mai variat și mai ofensiv îl practica Mihnea. Lucru ilustrat, dealtfel, de rezultatul final: 6-3, 6-3 pentru mezin. I-am surprins pe cei doi discutînd „profesional” după încheierea partidă. Am cerut și părerea unuia despre celălalt. Mihnea: „Cristian a jucat bine, lovește puternic, m-a pus de multe ori, făcîndu-mă să alerg pe tot terenul. Și cum eu sînt mai mic, Cristian: „Mihnea are execuții tehnice de mare finețe, cu care m-a păcălit de multe ori. Deși e încă foarte tinăr are forță în lovituri, iar voleul lui mi iartă. Așadar, pe merit și nu doarec să cîștig titlul la Costinești. Va fi un nou Năstase al tenisului românesc!”

LA ALBENA (Bulgaria)

s-a desfășurat un turneu internațional de box, la care au participat pugiliștii din Cehoslovacia, Ungaria, România, U.R.S.S. și Bulgaria.

LA ALBENA (Bulgaria)

s-a desfășurat un turneu internațional de box, la care au participat pugiliștii din Cehoslovacia, Ungaria, România, U.R.S.S. și Bulgaria.

LA ALBENA (Bulgaria)

s-a desfășurat un turneu internațional de box, la care au participat pugiliștii din Cehoslovacia, Ungaria, România, U.R.S.S. și Bulgaria.

LA ALBENA (Bulgaria)

s-a desfășurat un turneu internațional de box, la care au participat pugiliștii din Cehoslovacia, Ungaria, România, U.R.S.S. și Bulgaria.

MERIDIAN • MERIDIAN

Comunicat prin care se interzice transferul în străinătate al jucătorilor argentinieni, pînă la vârsta de 25 de ani. Acestă măsură, care pune astfel capăt exodului de jucători în Europa, este valabilă pînă la începerea campionatului mondial din anul 1978.

de peste hotare

„Scinteia tineretului” pag. 4

la zi

Miscarea femeilor pentru pace in Ulster

Necesitatea instituirii unor modalități eficiente și echitabile de exploatare a resurselor mărilor și oceanelor

Cuvintul reprezentantului României în cadrul dezbaterilor Conferinței O.N.U. asupra dreptului mării

La sediul Națiunilor Unite din New York continuă lucrările sesiunii de-a IV-a sesiu de la Conferința O.N.U. asupra dreptului mării, având ca obiectiv elaborarea unor noi regulamente care să ghideze raporturile dintre state în domeniul mărilor și oceanelor.

În cadrul dezbaterilor privind valorificarea bogățiilor mărilor și oceanelor, majoritatea reprezentanților statelor au relevat necesitatea instituirii unor modalități eficiente și echitabile de exploatare a resurselor minerale ale teritoriilor submarine. Reprezentanții Algeriei, Ecuadorului, Indiei, Irakului, Egiptului, Iranului, Libiei, Mexicului, Perului, Tunisiei și al altor state au făcut o serie de propuneri pentru elaborarea unor regulamente care să ducă la instituirea unui sistem democratic de exploatare și distribuție a zonelor interconectate.

Luând cuvintul în cadrul dezbaterilor, reprezentantul român, Dumitru Măzilu, a arătat că țara noastră — pornind de la necesitatea menținerii și consolidării caracterului unic și indivizibil al patrimoniului comun al umanității — se pronunță pentru constituirea unui mecanism internațional democratic, care să aibă puteri depline în direcția organizării și conducerii întregului sistem de exploatare și distribuție a mărilor și oceanelor, exercitând un rol eficient asupra întregii activități, inclusiv asupra producției și împărțirii beneficiilor.

Pentru realizarea acestor obiective, a spus vorbitorul, este necesar ca explorarea și distribuția resurselor mărilor să se desfășoare în condiții de egalitate, în direcția dotării cu mijloacele tehnice cele mai moderne, în scopul

Dezvoltarea relațiilor româno-libiene

Primul ministru al Libiei a avut o convorbire cu șeful delegației guvernamentale române care participă la festivitățile prilejuate de aniversarea Revoluției libiene

Abdel Salam Jaloud, primul ministru al Republicii Arabe Libiene, a avut o convorbire cu tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, șeful delegației guvernamentale care se află la Tripoli pentru a participa la festivitățile prilejuite de aniversarea Revoluției libiene.

Primul ministru libian și-a exprimat satisfacția pentru participarea delegației guvernamentale române la festivitățile prilejuite de aniversarea Revoluției libiene.

La 3 septembrie, ora 23.00 GMT, sonda spațială „Viking-2” va amartiza în locul denumit „Utopia Planitia”, a avut purtătorul de cuvânt al centrului spațial de la Pasadena.

„Viking-2” va amartiza la 3 septembrie

La 3 septembrie, ora 23.00 GMT, sonda spațială „Viking-2” va amartiza în locul denumit „Utopia Planitia”, a avut purtătorul de cuvânt al centrului spațial de la Pasadena.

Joi vor începe operațiunile de verificare a tuturor instalațiilor sondelor, iar vineri, în cazul când totul se va desfășura normal, responsabilii misiunii vor permite începerea amartizării. Compartimentul de amartizare va cobori pe suprafața planetei, în timp ce modulul orbital va continua să se rotească în jurul lui Marte.

România la Tîrgul internațional deschis în capitala Mozambicului

PRESEDINTELE SAMORA MACHEL A VIZITAT PAVILIONUL ROMÂNESC

La Maputo s-a deschis cea de-a 12-a ediție a Tîrgului internațional „Faciin '76”, la care participă numeroase țări ale lumii, printre care și România.

La deschiderea oficială a tîrgului a fost prezent președintele Republicii Populare Mozambic, Samora Machel. Vizitând pavilionul țării noastre, președintele Samora Machel și-a exprimat satisfacția în legătură cu prezența României, pentru a doua oară consecutiv, în această manifestare economică internațională.

Lucrările Comisiei mixte de comerț și cooperare economică româno-finlandeză

În Helsinki au început la 31 august lucrările Comisiei mixte de comerț și cooperare economică româno-finlandeză. Delegația țării noastre este condusă de ministrul comerțului și industriei, ministrul comerțului și industriei.

Au fost abordate cu acest prilej probleme de dezvoltări relațiilor comerciale și cooperării economice bilaterale.

Reuniune a Consiliului de Securitate consacrată examinării situației din Namibia

Consiliul de Securitate s-a reunit marți într-o scurtă sesiune, consacrată examinării situației din Namibia

Consiliul de Securitate s-a reunit marți într-o scurtă sesiune, consacrată examinării situației din Namibia — teritoriul ocupat în mod ilegal de R.S.A. Membrii Consiliului au hotărât să se întrunească din nou la 23 septembrie pentru examinarea aprofundată a acestei probleme.

SITUAȚIA DIN LIBAN

După o noapte marcată de ciocniri și bombardamente asupra cartierelor rezidențiale ale Beirutului, marți au continuat schimbările de focuri dintre părțile rivale implicate în conflict, de-a lungul liniei de demarcație care separă capitala Libanului, Beirutul, de celelalte orașe.

Postul de radio „Vocea Libanului” aparținând Falangelor libanezilor anunță că luptele din nordul țării, din apropierea orașului Tripoli, controlat de forțele musulmano-palestiniene, devin tot mai violente.

Postul de radio afirmă că localitatea Alma, situată în vecinătatea orașului Tripoli, este controlată de forțele creștine.

Potrivit unui bilanț oficial, luptele desăfășurate luni s-au soldat cu 104 morți și 142 răniți.

Un nou factor politic a apărut în Irlanda de Nord: campania femeilor pentru pace. Depășind deosebirile religioase și politice, femeile și mamele catolice și protestante organizează în comun marșuri, demonstrații și acțiuni vizând încetarea vărsării de sânge, a valului de teroare, atentatelor și distrugerilor care continuă cu o frecvență aproape cotidiană în Ulster.

Miscarea feminină de masă pentru pace în provincie, inițiată în urmă cu o lună, cunoaște o amploare spectaculoasă, bucurându-se de largă simpatie și sprijin în rândul opiniei publice nord-irlandeze. Va debuta spontan în urma uciderea în timpul unui schimb de locuri între soldați britanici și extremiști I.R.A., a trei frați Maguire: Andrew de șase săptămâni, John de doi ani și Joanne de opt ani și a rănirii mamei lor, Indrereata de tragice moarte a fratelui Maguire, două femei, Betty Williams și Mairead Corrigan din Belfast au făcut apel la mame și copii să demonstreze pentru pace pe străzile orașelor nord-irlandeze. Deși a debutat spontan, miscarea femeilor pentru pace, sau cum mai este numită „Mothers for peace”, își are geneza în nemulțumirile declarate și disprețurile populației civile în fața transformării luptei pentru drepturile cetățenești ale catolicilor împotriva dominației establishment-ului protestant în direcția violenței cauzată și irresponsabilității din partea teroristilor, într-un vandalism uciagător care face victime mai ales în rândul populației civile.



Bilanțul terorismlului în primele șase luni ale acestui an, scrie la rândul ei agenția FRANCE PRESSE, este deja de 175 morți și 1700 răniți în Irlanda de Nord. Ca o reacție firească împotriva acestei stări de lucruri, ca o condamnare a escaladării violenței (explozii de bombe, incidente armate, ciocniri), miscarea femeilor nord-irlandeze pentru pace cîștigă în amploare pe zi ce trece. În mai puțin de o lună s-au succedat trei mari demonstrații de masă: la prima, organizată în districtul de grupări paramilitare din Belfast au participat 10 000 de persoane; la a doua, care s-a desfășurat pe străzile unui cartier locuit atît de catolici cit și de protestanți, numărul participanților s-a ridicat la 20 000; la a treia 30 000 de femei s-au adunat în cartierele protestante Shankill, Old Lodge și Old Park. Algeiera cartierelor are o semnificație deosebită intrucît acestea sînt controlate de grupuri paramilitare de extremiști ca și alți protestanți. Incercările de intimidare (scrieri de amenințare, pietre aruncate în demonstranți) au stimulat și mai mult indignarea opiniei publice nord-irlandeze și s-au atras aprobriul general. O dovadă că miscarea tinde să devină un front de luptă pentru pace cu o tot mai mare audiență de masă o reprezintă intenția femeilor din alt oraș grav



R. S. CEHOSLOVACA — Vedere din Brno

Odată cu triumful revoluției de la 1 septembrie 1968, cînd s-a pus capăt regimului monarhic și a fost proclamată republica, în fața populației libiene s-a deschis calea unei independențe reale care oferă posibilitatea de a-și valorifica bogățiile naturale în interesul propriei dezvoltări. Primișii anii după actul politic de la 1 septembrie 1968, act ce s-a bucurat de un larg sprijin al maselor, au fost marcați de izbucnirea energică în dreptele îndepărtate spre lichidarea bazelor militare străine și spre valorificarea în interesul național a resurselor petroliere bogate. Străvechea, țară a nisipurilor” s-a inseris pe orbita unei dezvoltări fără precedent în istoria sa.

România îndeamnă la economii și principala sursă de venituri o reprezintă petrolul, rezervele petroliere ale Libiei fiind evaluate la peste patru miliarde tone. Pentru anul în curs au fost alocate, în vederea dezvoltării industriei petroliere și gazelor, 90 milioane dinari libieni, desigur, în concert cu celelalte țări care au acordat pentru extinderea activității de cooperare agricole, care reunește la începutul acestui an aproximativ 75 000 de persoane. Cooperati-

va de dezvoltare — 1976-1980 — economia libiană are drept obiective prioritare, crearea unei baze industriale proprii și extinderea mecanizării agriculturii. Eforturile în direcția consolidării independenței economice a țării s-au concretizat în înființarea corporației industriale de stat „Libyan Industrialisation Corporation” care reunește toate întreprinderile naționale, ca și a „Centrului de cercetări industriale”. Se urmărește diversificarea ramurilor economice astfel încît exporturile să nu se bazeze în principal pe petrolul brut. Dacă în planul de dezvoltare economică anterior s-au alocat anul pentru extinderea activității de cooperare agricole, care reunește la începutul acestui an aproximativ 75 000 de persoane. Cooperati-

Coordonate ale dezvoltării economiei libiene

ACTORUL ȘI SALBATICII : Miorța (orele 9; 12; 16; 19). MICUL INDIAN : Sala Palatului (orele 17,15; 20,15); Festival (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,30); Grădina Festival (orele 19,30). ROMÂNIA PENTRU O COORONĂ : Timpul Noi (orele 9; 11,15; 13,30; 16; 18,15; 20,15); Popular (orele 18; 20,7). PISCICILE ARISTOCRATE : Casa Filmului (orele 10; 12; 14; 16; 17; 19); Grădina Gloria (orele 20); Doina (orele 9,30; 11,15; 13; 14,45; 16,30; 18,15; 20). ASTĂ-SEARĂ DANSAM ÎN FAMILIE : Lumina (orele 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20). TEXAS, DINCOLE DE RIU : Victoria (orele 9,15; 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30). LIRA (orele 18; 19,15; 20,30); Grădina Lira (orele 19,30). MELODIILE CARTIERULUI : București (orele 16; 18); Grădina București (orele 20); Artă (orele

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

● IN CADRUL MANIFESTĂRILOR consacrate sărbătorii naționale a poporului român, un grup de artiști din țara noastră, aflat în vizită în Algeria, au prezentat un spectacol de gală la Teatrul de stat din Alger. Au luat parte reprezentanți ai Frontului de Eliberare Națională, al Uniunii Naționale a Tineretului Algerian, ai Ministeriilor Informațiilor și Culturii, personalități ale vieții artistice și culturale din capitala algeriană, precum și șefii misiunilor diplomatice acreditate la Alger.

● CONFERINȚA ASOCIAȚIEI DE DREPT INTERNAȚIONAL. La Madrid continuă lucrările celei de-a 37-a Conferințe a Asociației de drept internațional, dezbaterile se desfășoară în cadrul a 12 comitete.

● CONFERINȚA REGIONALĂ PENTRU AMERICA LATINĂ ȘI ZONA CARABILOR ÎN PROBLEME DE HIDROLOGIE

Luând cuvintul în cadrul sesiunii inaugurale a Conferinței regionale pentru America Latină și zona Carabilor în probleme de hidrologie, șeful delegației române, dr. Ion Nestor, a prezentat comunicarea „Rolul arbitrajului în instaurarea unei noi ordini economice internaționale”. Analizînd stări de lucruri care împieteză a-

supra progresul economic general al umanității și care face imperios necesară instaurarea unei noi ordini economice internaționale, vorbitorul a subliniat că arbitrajul nu va mai putea fi eficient, fără destulul său nu va mai putea fi implinit decât în măsura în care el va contribui prin mijloacele sale specifice la înlăturarea numeroaselor obstacole artificiale, a barierelor discriminatorii și la închețările de tot felul care frînează dezvoltarea economică internațională.

● PRESEDINTELE Partidului Liber Democrat, vicecancelarul său în afacerile externe ai R.F.G., Hans Dietrich Genscher, s-a pronunțat pentru continuarea coaliției cu Partidul Social Democrat și după alegerile pentru Bundestag, care vor avea loc la 3 octombrie anul acesta.

● CONFERINȚA REGIONALĂ PENTRU AMERICA LATINĂ ȘI ZONA CARABILOR ÎN PROBLEME DE HIDROLOGIE

Luând cuvintul în cadrul sesiunii inaugurale a Conferinței regionale pentru America Latină și zona Carabilor în probleme de hidrologie, șeful delegației române, dr. Ion Nestor, a prezentat comunicarea „Rolul arbitrajului în instaurarea unei noi ordini economice internaționale”. Analizînd stări de lucruri care împieteză a-

Șomaj ridicat în Franța

Pentru a defini situația șomajului în Franța, revista „Le Nouvel Economiste” folosește expresia „stabilitate în mediocritate”, ceea ce înseamnă că în acest domeniu nu se constată nici o ameliorare, numărul celor fără de lucru fiind încă ridicat. Potrivit cifrelor publicate de săptămînalul citat, există 805 000 cereri de angajare care nu sînt satisfăcute. La aceasta s-au adăugat o creștere a numărului cererilor depuse în ultimul timp, majorarea procentuală în două luni fiind de 24 la sută.

DOCUMENT AL COMITETULUI DE DECOLONIZARE AL O.N.U.

Autoritățile minorității albe din Rhodesia, înconștient să înăbușe miscarea de eliberare a poporului zimbabwez, extind colaborarea militară cu regimul răsist din R.S.A., se arată într-un raport al Comitetului de decolonizare al O.N.U., difuzat la Națiunile Unite. Documentul subliniază frigiditatea minorității albe din Rhodesia, înconștient să înăbușe miscarea de eliberare a poporului zimbabwez, extind colaborarea militară cu regimul răsist din R.S.A., se arată într-un raport al Comitetului de decolonizare al O.N.U., difuzat la Națiunile Unite.

de toate

● HOTI DISCRETI au furat dintr-o vilă din Anglia 30 000 lire, piese de argint și bijuterii, în timp ce proprietarii își petreceau seara pe marginea piscinei din apropierea casei lor. Răpădăciunii au precedat în linie țării s-au avertizat poliția din Anglia să investigheze cazul.

● REVOLTA GONDOLIERILOR DIN VIETNAM. Gondolierii nu sînt îngrijorați de concurența „vaselor-pirat și a gondolierilor clandestini”. În semn de protest, ei au defilît pe canalul orașului în jurul monumentului de la Independence, în semn de protest, ei au defilît pe canalul orașului în jurul monumentului de la Independence.

● UN TRIBU DE INDIENI DIN AMAZONIA A FURAT UN VEHICUL. Cercetătorii brazilieni au descoperit în sudul statului Amazonia un trib de indieni, victime ale unor maldi infectioase transmise de populațiile albe care trăiesc în apropierea rezervelor lor. s-a deplasat în Portugalia. Potrivit secretarului general al Asociației internaționale de biologie umană, Francisco Salzano, acești indieni „Ticunas” care au un nivel de viață scăzut, au văzut murind 50 în suita dintre adolescenții sub 15 ani din tribul lor.

● CĂPTURILE PENTRU SPECTATOARE. Un club profesional vest-garment de fotbal din prima divizie din Bremen a hotărât să ofere bilete gratuite fiecărui meci, ignorînd astfel un sezon dificil, în 16 meciuri înscrisu un singur punct. El speră în acest fel să-și asigure sprijinul a mult mii de suporteri pe propriul teren.

● UN TRIBU DE INDIENI DIN AMAZONIA A FURAT UN VEHICUL. Cercetătorii brazilieni au descoperit în sudul statului Amazonia un trib de indieni, victime ale unor maldi infectioase transmise de populațiile albe care trăiesc în apropierea rezervelor lor. s-a deplasat în Portugalia. Potrivit secretarului general al Asociației internaționale de biologie umană, Francisco Salzano, acești indieni „Ticunas” care au un nivel de viață scăzut, au văzut murind 50 în suita dintre adolescenții sub 15 ani din tribul lor.

● CĂPTURILE PENTRU SPECTATOARE. Un club profesional vest-garment de fotbal din prima divizie din Bremen a hotărât să ofere bilete gratuite fiecărui meci, ignorînd astfel un sezon dificil, în 16 meciuri înscrisu un singur punct. El speră în acest fel să-și asigure sprijinul a mult mii de suporteri pe propriul teren.

● UN TRIBU DE INDIENI DIN AMAZONIA A FURAT UN VEHICUL. Cercetătorii brazilieni au descoperit în sudul statului Amazonia un trib de indieni, victime ale unor maldi infectioase transmise de populațiile albe care trăiesc în apropierea rezervelor lor. s-a deplasat în Portugalia. Potrivit secretarului general al Asociației internaționale de biologie umană, Francisco Salzano, acești indieni „Ticunas” care au un nivel de viață scăzut, au văzut murind 50 în suita dintre adolescenții sub 15 ani din tribul lor.

● CĂPTURILE PENTRU SPECTATOARE. Un club profesional vest-garment de fotbal din prima divizie din Bremen a hotărât să ofere bilete gratuite fiecărui meci, ignorînd astfel un sezon dificil, în 16 meciuri înscrisu un singur punct. El speră în acest fel să-și asigure sprijinul a mult mii de suporteri pe propriul teren.

● UN TRIBU DE INDIENI DIN AMAZONIA A FURAT UN VEHICUL. Cercetătorii brazilieni au descoperit în sudul statului Amazonia un trib de indieni, victime ale unor maldi infectioase transmise de populațiile albe care trăiesc în apropierea rezervelor lor. s-a deplasat în Portugalia. Potrivit secretarului general al Asociației internaționale de biologie umană, Francisco Salzano, acești indieni „Ticunas” care au un nivel de viață scăzut, au văzut murind 50 în suita dintre adolescenții sub 15 ani din tribul lor.